

رقت انگیز دعائیں

ملک التحریر علامہ محمد یحییٰ انصاری اشرفی

شیخ الاسلام اکیڈمی حیدرآباد

مکتبہ انوار المصطفیٰ 23-2-75/6 مغلیہ پورہ۔ حیدرآباد

Rs. 8

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

اللہ کے نام سے شروع جو بہت مہربان ہمیشہ رحم فرمانے والا ہے

ہمارے پاس گناہوں کے ماسوا کیا ہے

خدائے برتر وبالا ہمیں پتہ کیا ہے تیرے حبیب مکرم کا مرتبہ کیا ہے
جبین حضرت جبریل پر کف پا ہے ہے ابتداء کا یہ عالم تو انتہا کیا ہے
خدا کی شانِ جلال و جمال کے مظہر ہر ایک سمت ہے تو ہی تیرے سوا کیا ہے
کوئی بلال سے پوچھے عیب سے سمجھے سزائے اُلفت سرکار کا مزا کیا ہے
بشر کے بھیس میں لا کالبشر کی شان رہی یہ معجزہ جو نہیں ہے تو معجزہ کیا ہے
غم فراقِ نبی میں جو آنکھ سے نکلے خدایا جانے ان اشکوں کا مرتبہ کیا ہے
فقط تمہاری شفاعت کا آسرا ہے حضور 'ہمارے پاس گناہوں کے ماسوا کیا ہے'
کھڑا اخترِ عاصی درِ مقدس پر حضور آپ کی رحمت کا فیصلہ کیا ہے

(حضور شیخ الاسلام رئیس اُلْمَحْتَمِلین علامہ سید محمد مدنی اشرفی جیلانی مدظلہ العالی)

دُعَا

اَللّٰهُمَّ صَلِّ عَلٰی سَيِّدِنَا وَمَوْلَانَا مُحَمَّدٍ وَوَالِدِكَ وَسَلِّمْ عَلَيْنَا

اے میرے خالق و مالک ! اے ارحم الراحمین ! تیری ذات وحدہ لا شریک ہے
تو اُحد ہے، صمد ہے، بے نیاز ہے۔ تو ہی زمین و آسمان کا مالک ہے۔ کائنات
کی ہر چیز تیرے ہی قبضہ و قدرت میں ہے تو ہی عَلٰی كُلِّ شَيْءٍ قَدِيْدٌ ہے۔
میرے اللہ تو رحیم ہے کریم ہے اپنی شانِ ستاری و عقاری کے سبب اور اپنی
رحمتِ خاص کے طفیل ہمارے گناہوں کو معاف کر دے اور آئندہ نیکی کرنے کی
توفیق دے دے۔

اے اللہ ! جب دُنیا کے تمام سہارے ختم ہو جاتے ہیں تو فقط ایک تیری ہی
ذات ہے جو دُعاؤں اور التجاؤں اور فریادوں کو سننے والی ہے۔ مولا !
تیرے گناہگار تیرے در پر حاضر ہیں، مولا تو ہمیں معاف فرمادے، ہماری
خطاؤں سے درگزر فرما۔

اے اللہ ! ہم گناہگار ہیں، سیدکار ہیں، پُر خطا ہیں مگر تو صاحبِ جود و عطا ہے
یہ تو سچ ہے کہ ہمارے گناہ بے شمار ہیں مگر تیری رحمت بھی تو بے کنار ہے۔

تیرا ہی تو یہ فرمان ہے کہ لَا تَقْنَطُوا مِنْ رَحْمَةِ اللّٰهِ كَمَا كُنْتُمْ تَقْنَطُونَ
نہ ہونا۔ اے ہمارے رحیم و کریم مولا ! رحم فرما، ہمیں معاف فرمادے۔ اے
گناہگاروں کو دامنِ رحمت میں لینے والے مالک ! ہماری توبہ کو قبول فرما،
ہماری بد اعمالیوں، بد کرداریوں اور بُرائیوں کو معاف کر دے۔

اے اللہ ! ہم نے کوتاہی سے اپنے ہی ہاتھوں اپنی زندگیاں تباہ کر ڈالیں،
تیری فرمانبرداری اور تیرے محبوبِ مکرم ﷺ کی تابعداری کا جو حق تھا ہم سے
ادا نہیں ہو سکا، ہم نے قدم قدم پر اپنی تباہی اور بربادی کا سامان کیا، ہمارے
نامہ اعمال میں کوئی ایسی نیکی نہیں جس سے تیری جنت کی خریداری کی جاسکے۔
اے میرے مالک ! بجز تیرے کرم کے ہماری سلامتی کا کوئی راستہ نہیں۔

تیری ہی ذات ہماری نجات کی ضامن ہو سکتی ہے، تو اپنے کرمِ خاص سے ہم
گناہگاروں کو اپنی پناہ میں لے لے۔ ہم بُرے ہیں، بد کردار ہیں مگر تو ہمارا
پروردگار ہے۔ صدقہ اپنے کریم ﷺ کی رحمت کا جن کے طفیل تو نے ہمارے
عیبوں پر پردہ ڈال دیا، ہماری پردہ پوشی فرمائی، میدانِ محشر میں بھی اس نسبت کی
لاج رکھنا، ہمیں رُسوائی و شرمندگی سے بچانا، اے اللہ ! ہمیں معاف فرمادے۔
اے آدم علیہ السلام کو تاجِ خلافت عطا کرنے والے مولا ! نوح علیہ السلام کی

کشتی کو کنارے لگانے والے مالک ! سیدنا ابراہیم علیہ السلام پر نارگزار کرنے والے مولا ! حضرت اسماعیل علیہ السلام پر عنایات کی بارش برسانے والے مولا ! سیدنا یوسف علیہ السلام کو قید کی کوشری سے نکال کر تاج و تخت عطا کرنے والے مالک ! اے یطین ماہی سے سیدنا یونس علیہ السلام کی فریاد سننے والے مولا ! سیدنا ایوب علیہ السلام کو شفا دینے والے مولا ! اے مریم علیہا السلام کو بے موسم پھل عطا کرنے والے مولا ! صدقہ شفیع المدینین رحمۃ للعالمین سلطان دارین ﷺ ہم پر اپنے رحمت کے دروازے کھول دے۔ اس میں شک نہیں کہ ہمارے پلڑے میں کوئی نیکی نہیں، مگر ہم لَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ مُحَمَّدٌ وَشَوْلُ اللَّهِ کہنے والے ہیں۔ ہمارے بُرے اعمال کو اس کلمہ طیبہ کے طفیل سنوار دے ہمارے گناہوں کو بخش دے۔

اے اللہ ! ہم پر تقصیر ہیں، حقیر ہیں، غریب ہیں مگر تو تو غریب نواز ہے، ہم عاجز ہیں، کمزور ہیں مگر تیری ذات عجز سے پاک ہے، ہم پر رحم فرما۔ اے اللہ ! ہم تیری بارگاہ میں تیرے محبوب کریم ﷺ کا وسیلہ پیش کرتے ہیں، ہم پر رحم فرما۔ اے اللہ ! تیرے محبوب کریم ﷺ کے زُبحِ وَالضَّحٰی کا واسطہ، مازناغ البصر وما طغیٰ والی آنکھوں کا واسطہ۔ اُن کے یسین

والے سہرے کا واسطہ، اُن کی وَالْقَلْبِ زُلْفوں کا واسطہ، اُن کی مُؤْمِلِ والی چادر کا واسطہ، اُن کے الم نَشْرَح سینے کا واسطہ، اُن کے شہر مدینہ کا واسطہ، اُن مقدس گلیوں کا واسطہ، جنہوں نے تیرے محبوب کریم ﷺ کے قدموں کا بوسہ لینے کا شرف حاصل کیا۔ اُن غاروں کا واسطہ جن میں تیرا محبوب کریم ﷺ نے ہم گناہگاروں کی بخشش و مغفرت کے لئے آنسو بہا تا رہا۔ اُن عبادوں کا واسطہ جو تیرے محبوب کریم ﷺ نے ہم سیدہ کاروں کی بخشش و مغفرت حاصل کرنے کے لئے فرمائے۔ اے اللہ ! اُن مقدس ہاتھوں کا واسطہ جو ہماری بخشش کی خاطر تیری بارگاہ میں دراز ہوتے رہے۔

ہمارے مولا ! ہمیں بخش دے۔ اے اللہ ! ہمیں معاف فرما دے۔ حضور رحمۃ للعالمین شفیع المدینین ﷺ کی شانِ رحمت کا واسطہ، آپ کی آل و اولاد کا واسطہ، آپ کے اصحاب کا واسطہ، حضرت سید الشہداء امیر حمزہ رضی اللہ عنہ کی شہادت کا واسطہ، شہداء بدر و احد کا واسطہ، آپ کے چاں ثاروں کا واسطہ، آپ کے وفا داروں کا واسطہ، حضور نبی کریم ﷺ کے سارے حُب داروں کا واسطہ، چو کھٹ سیدۃ النساء رضی اللہ عنہا کا واسطہ، چادر زینب کا واسطہ، شہید کربلا کا واسطہ، حسن مجتبیٰ کا واسطہ، علی اکبر کی جوانی کا واسطہ، علی اصغر کی معصومیت کا

واسطہ، قاسم جوان کی قربانی کا واسطہ، عباس کے کٹے ہوئے بازوؤں کا واسطہ، زین العابدین کی بیماری کا واسطہ، علی اصغر کے گلے سے نکلنے والی خون کی دھاری کا واسطہ، اے اللہ ! ہمیں معاف فرما دے۔ ہماری توبہ اپنے دربار میں قبول فرما۔ ہمیں نیکی کی توفیق عطا فرما دے۔

اے ارحم الراحمین، اے غیاث المستغیثین، اے رب العالمین، اے الہ العالمین تیرے عاجز بندے اپنے گناہوں پر نادم و شرمسار ہو کر تیری بارگاہ میں اپنی خالی جھولیاں پھیلائے حاضر ہیں اور تجھ سے تیرا فضل مانگ رہے ہیں۔ مولا تیرے کرم کا تقاضا ہے کہ تیری بارگاہ سے کوئی سائل خالی نہ جائے۔ میرے مالک ! تو سب کی جھولیاں بھر دے، تو عَلٰی كُلِّ شَيْءٍ قَدِيرٌ ہے تو عَلَيْنَا بِذَاتِ الشُّكْرِ ہے، تو سب کی حاجتوں اور ضرورتوں کو جانتا ہے، اپنی شانِ کبریٰ کے طفیل سب کی نیک حاجات کو پورا کر دے۔ بے مُرادوں کو با مُراد کر دے، بے اولادوں کو با اولاد کر دے، بیماروں کو شفا دے دے، تنگدستوں کو خوشحال کر دے، قرض داروں کو با قرض سے نجات دے دے، پریشان حالوں کی پریشانیوں دور کر دے، ہم سب کو ہر قسم کی آفات و بلیات سے محفوظ و مامون کر دے، سب کی دنیا و آخرت بہتر فرما دے۔

اے اللہ ! دُنیا میں ایمان کے ساتھ زندہ رکھنا اور جب ہماری موت کا وقت قریب آئے تو ایمان کی موت نصیب فرمانا، نزع کی سختیوں سے بچانا، قبر کی وحشت، حشر کی گرمی، میزانِ عمل اور پل صراط کی منزل آسان فرمانا۔ اے اللہ ! ہم کمزور ہیں، آزمائش میں نہ ڈالنا، ہم امتحان دینے کے قابل نہیں، تو ہم پر کرم فرما۔ اے اللہ ! ہمیں مانگنا بھی نہیں آتا، اپنی عطا سے ہماری جھولی کو بھر دے ہماری ٹوٹی پھوٹی التجاؤں کو شرفِ قبولیت سے نواز۔ مولا ! جو ہاتھ تیرے آگے پھیلائے ہیں، وہ بندوں کے آگے پھیلائے سے بچا۔

مولیٰ ! ہم سب کو نماز پڑھنے اور نیک عمل کرنے کی توفیق عطا فرما، زندہ رکھے تو مسلمان کی زندگی عطا فرما، موت دے تو مسلمان کی موت عطا فرما، ہمیں ایمان و اسلام پر ثابت قدم رکھ۔ الہ العالمین ہمیں زندہ رکھے تو ایسی زندگی دے جو رکوع کرنے والوں کی زندگی ہو، ہمیں موت دے تو ایسی موت دے جو رکوع کرنے والوں کی موت ہو، ہمیں زندگی دے تو ایسی زندگی دے جو سجدہ کرنے والوں کی زندگی ہو، ہمیں موت دے تو ایسی موت دے کہ ساجدین کے ساتھ ہمارا حشر ہو، راکعین کے ساتھ ہمارا حشر ہو، سائلین کے ساتھ ہمارا حشر ہو، عارفین کے ساتھ ہمارا حشر ہو اور تیرے فضل و کرم سے انبیاء و مرسلین کے ساتھ

ہمارا حشر ہو اولیائے مقربین کے ساتھ حشر ہو بزرگانِ دین کے ساتھ ہمارا حشر ہو دل میں اُن کی محبت ہو دل کے اندر اُن کی اطاعت کا جذبہ ہو۔

اے اللہ! زمانہ کی آفتوں سے ہم تمام مسلمانوں کو بچا، آشوبِ روزگار سے تمام مسلمانوں کو بچا اور بد مذہبوں اور بے دینوں کی ریا کاریوں سے بچا اور اُن کے دامِ فریب میں جانے سے بچا۔ ہمارے کتنے ایسے بھائی ہیں جو اپنے دل میں نیک خواہشات رکھتے ہیں، مولیٰ تعالیٰ اُن کی خواہشات اور اُن کی نیک تمناؤں کو پورا فرمادے، مولیٰ تعالیٰ جو بیمار ہیں اُن کو صحتِ کاملہ عاجلہ عطا فرما اور جو بے اولاد ہیں اُن کی گود کو آباد فرما۔

اے اللہ! اسلام اور اہل اسلام کو عزت عطا فرما۔ تیرے محبوبِ کریم ﷺ کے سارے چاہنے والوں کی خیر، عالمِ اسلام کی خیر، اُس میں رہنے والوں مسلمانوں کی خیر اور جہاں جہاں مسلمان آباد ہیں اُن سب پر رحم و کرم فرما۔

اے اللہ! ہم سب کو اپنے گھر کی اور نبی کریم ﷺ کے ذکر کی حاضری نصیب فرما الہی ہم کو دکھلا دے مدینہ کیستی ہے جہاں دن رات مولا تیری رحمت برتی ہے اے اللہ! تو ہمارے ساتھ وہی سلوک کر جو ایک کریم و محسن آقا اپنے کزور مجرم نوکر کے ساتھ کیا کرتا ہے اور وہ سلوک نہ کر جو ایک بااقتدار حاکم اپنے

مفسد و عیاریو بدکار ڈاکوؤں کے ساتھ کرتا ہے۔ اے اللہ! تو ہم پر رحم کر، کرم کر کریم اپنے کرم کا صدقہ لیم بے قدر کو نہ شرا تو اور رخا سے حساب لینا رخا بھی کوئی حساب میں ہے اے پروردگار عزوجل! اگر تو ہم کزوروں کے ساتھ انصاف کرے گا تو ہم تیرے حضور اپنی عاجزی اور پیمانہ صبر کو پیش کریں گے اگرچہ اس کی کوئی ضرورت نہیں ہوگی لیکن کیا کریں سوائے عاجزی کے ہمارے پاس اور کیا ہے۔ اے اللہ! ہمیں اطمینانِ قلب نصیب فرما کیونکہ اس کے سوا کوئی اور چیز مفید نہیں اور وہ کشادگی اور فارغ الہالی دے جس کے ذریعہ دُنیا اور آخرت کے تمام مقاصد پورے ہو جائیں۔ اے اللہ! تو ہمیں یقین کی قوت عنایت کر اور وہ سرمایہ دے کہ پھر مخلوق کی حاجت نہ رہے اور ایسی بخشش کر کہ ہمارا ظاہر و باطن آباد ہو جائے۔ اے اللہ! بندہ اگر تجھ سے دُور ہے تو کیا؟ تو خود تو پاس ہے ہماری فریاد سی فرما۔ اے اللہ! ہمیں دُنیا اس طرح عنایت کر جس سے دین میں کوئی خلل اور خرابی پیدا نہ ہو سکے اور دل سے آخرت کا غم نہ نکلے۔ یا مفتوح الابواب اور یا مسبب الاسباب! وہ حالات پیدا کر دے جو دل کی گرہ کھول دیں، دل باغ باغ ہو جائے اور دلوں کو فراغت نصیب ہو۔ اے سب سے زیادہ رحم و کرم کرنے والے! تمام دُنیاوی کام ہمارے لئے آسان

کردے، دُنیا کو ہمارا مقصود اعلیٰ نہ بنا، دُنیا میں گرفتار نہ رکھ، دُنیاوی علم و تعلیم میں ہم کو مقید نہ کر، اُن لوگوں کو ہم پر مسلط نہ کر جو کہ ہم پر رحم نہیں کرتے ہیں۔ اے اللہ! ہم نے تجھی پر بھروسہ کیا ہے اور تیرے ہی دربار میں عاجزانہ دُعا کر رہے ہیں۔ اے اللہ! ہمارے کاموں میں ترقی دے اور منزل و ذلت ہم سے دُور کر دے۔ اے اللہ عزوجل! تیری رضامندی درکار ہے جس طرح چاہئے اپنی خوشنودی سے ہمیں مالا مال کر دے۔ اگر کبھی ہم اپنی جلد بازی اور طبیعت کے میلان کی وجہ سے کوئی ایسی چیز طلب کریں جو ظاہر میں مفید اور باطن میں مضر ہو تو ہماری مدد کر اور جسے تو پسند کرتا ہے اس کی توفیق دے اور جسے تو ناپسند کرتا ہے اس سے دُور رکھ۔

اے اللہ! ہم تجھ سے وہ تمام خیر و بھلائی طلب کرتے ہیں جو تیرے حبیب محمد ﷺ نے تجھ سے مانگی تھی اور پناہ مانگتے ہیں اُن تمام شر و نقصان، آفتوں، مصیبتوں اور بلاؤں سے جس سے تیرے حبیب محمد ﷺ نے پناہ مانگی تھی۔

اے اللہ! تو ہمیں حق کو حق ہی دکھلا اور ہمیں اس کی بھروی نصیب کر اور ہمیں باطل کو باطل ہی دکھلا اور اس سے بچنے کی توفیق عطا فرما۔

اے اللہ! تو ہی ہمارا محافظ ہے تو ہی ہمارا مددگار ہے تو ہی ہمارا نگہبان ہے۔

اے اللہ! ہم اپنے تمام کام تجھ پر چھوڑتے ہیں یقیناً تو سب بندوں کا نگہبان ہے اے اللہ! تو مجیب الدعوات ہے ہماری دعائیں قبول فرما اور تو ہی کریم اور رحیم ہے اس لئے اپنے ذلیل بندوں کی عاجزی قبول فرما لے۔

اے اللہ! ہم تیری رحمت کے امیدوار ہیں پس ایک لمحے کے لئے بھی ہمیں نفس کے حوالے نہ کر اور ہمارے ہر ایک کام کو درست فرما دے۔

اے اللہ! نفس و شیطان کے خوف سے ہمارے اوقات کو تشویش سے بچا۔ جب نفس و شیطان غلبہ کرے تو اس وقت قرآن کریم تلاوت کرنے کی توفیق دے تاکہ تلاوتِ کلامِ پاک کے ذریعہ تمام رنج و غم دُور ہو کر قلبی راحت میسر ہوتی رہے۔ اے اللہ! اپنے کلام سے الفت و محبت عنایت کرتا کہ اس میں ہم مستغرق رہیں اور حیرے ذکر کے علاوہ ہر چیز سے دست بردار ہو جائیں۔

اے اللہ! ہمارا کوئی عمل ایسا نہیں ہے جسے تیرے دربار میں پیش کرنے کے لائق سمجھیں، ہمارے تمام اعمال میں فسادِ نیت موجود رہتی ہے مگر ہم فقیروں کا ایک عمل صرف تیری ذاتِ پاک کی عنایت کی وجہ سے بہت شاندار ہے اور وہ یہ ہے کہ محفلِ میلاد کے موقع پر ہم کھڑے ہو کر تیرے محبوب پر سلام پڑھتے ہیں اور نہایت ہی عاجزی و انکساری محبت و خلوص کے ساتھ تیرے حبیبِ پاک ﷺ

پر درود و سلام بھیجتے رہتے ہیں۔ اے اللہ! وہ کون سا مقام ہے جہاں میلاد مبارک سے زیادہ تیری خیر و برکت کا نزول ہوتا ہے؟ اس لئے اے ارحم الراحمین ہمیں پکارتیں ہے کہ ہمارا یہ عمل کبھی بیکار نہ جائے گا بلکہ یقیناً تیری بارگاہ میں قبول ہوگا اور جو کوئی درود و سلام پڑھے اور اس کے ذریعہ دُعا کرے وہ کبھی مستز نہیں ہو سکتی۔ الصلوٰۃ والسلام علیک یا رسول اللہ

اے اللہ! ہمارے لئے ہمارے دین کو درست فرما۔ ہمارے لئے ہماری دنیا کو درست کر دے۔ ہمارے لئے ہماری آخرت کو درست کر دے جس میں ہمیں دوبارہ اٹھنا ہے اور ہر خیر کے معاملے میں زندگی کو ہمارے لئے زیادہ کر۔ اور موت کو ہمارے لئے ہر شر سے راحت پانے کا ذریعہ بنا۔

اے اللہ! ہم گناہوں سے شرمندہ ہیں، ہم توبہ کرتے ہیں تو ہماری خطاؤں کو معاف فرما۔ سب مسلمانوں کو نیک بنادے۔ ہمیں ہر قسم کی بد اخلاقیوں سے بچا اے اللہ! اسلام کا بول بالا ہو مسلمانوں کو دین و دنیا میں عزت دے۔ اے اللہ قیدیوں کو قید سے رہائی دے، بیماروں کو شفا کا ملدے، کمزوروں کو قوت دے۔ اے اللہ مرتے وقت ہمیں کلمہ نصیب فرما، ہمارے تمام ذکھ درد صدمے اور تکالیف کو دور فرما۔ اے اللہ! ہمارے گھروں کو آباد رکھ اور گھر والوں میں

گچی محبت، خلوص اور پیار عطا فرما۔ اے اللہ! چھٹروں کو ملا دے، روٹھے ہوئے کو منادے۔ ہماری ویلی تمنائیں پوری فرما دے۔ تنگ دستوں کی تنگ دستی دور فرما۔ اے اللہ! جو سفر میں ہیں انہیں خیریت سے رکھ۔ اے اللہ! ہمارے مردوں کی مغفرت فرما، ان کی قبروں پر رحمت نازل فرما، ان کی رُوحوں کو ٹھنڈا رکھ، ان کو بلند درجات عطا فرما۔ اے اللہ! ہم سب کو تیرے پیارے حبیب ﷺ کی شفاعت نصیب فرما۔ اے اللہ! آخرت میں اپنا دیدار نصیب فرما، جنت الفردوس کے بلند درجات عطا فرما، پل صراط پر ثابت قدم رکھ۔ اے اللہ! ہمارے اعمال ناے دائیں ہاتھ میں عطا فرما اور آخرت میں رسوائی سے بچا۔ اے اللہ! دنیا کی تمام مشکلات کو دور فرما اور کافروں اور دشمنوں کے فریب سے مسلمانوں کو نجات دلا۔ ہماری اس دُعا کو قبول فرما۔

اے اللہ! ہم تجھ سے ایمان کامل، سچا یقین، کشادہ رزق، تیری طرف جھکنے والا دل، تیرے ذکر میں مشغول زبان، پاک و حلال روزی اور خالص و سچی توبہ کے طالب ہیں۔ اور موت سے پہلے توبہ کی توفیق مانگتے ہیں اور موت کے وقت آسانی، موت کے بعد مغفرت و رحمت اور حساب کتاب کے وقت غنودہ و درگزر کا سوال کرتے ہیں۔ اپنی رحمت کے صدقہ میں جنت عطا فرما، دوزخ سے نجات

دے۔ اے غالب و بخشش والے، اے اللہ! ہمارے علم میں اضافہ عطا فرما اور اپنے پسندیدہ بندوں میں ہمیں شامل فرما۔ اے اللہ! اسلام کے واسطے سے، اٹھتے بیٹھتے سوتے (ہر حالت میں) ہماری حفاظت فرما اور کسی دشمن کو ہم پر ہنسنے کا موقع نہ دے اور نہ کسی حاسد کو اس کا موقع دے۔ اے اللہ! ہم ہر ایک بھلائی کے تجھ سے طلبگار ہیں جس کے خزانے تیرے قبضہ قدرت میں ہیں اور ہم ہر ایک شر سے بچنے کے لئے تیری پناہ چاہتے ہیں جس کے ذخیرے تیرے قبضہ قدرت میں ہیں۔

اے اللہ! ہم تجھ سے امر حق پر جتنے کی توفیق مانگتے ہیں اور ہم تجھ سے راست روی میں پختگی کی دعا مانگتے ہیں اور ہم تجھ سے تیری نعمت کا شکر ادا کرنے اور تیرے لئے بہتر عبادت کی توفیق چاہتے ہیں اور تجھ سے سچ بولنے والی زبان اور پاک و صاف دل کی درخواست کرتے ہیں جو تیرے علم میں ہو اور اس بُرائی سے بچنے کے لئے تیری پناہ چاہتے ہیں جسے تو جانتا ہے اور اس گناہ سے غنودہ و درگزر کی تجھ سے درخواست ہے جو تیرے علم میں ہے۔

اے اللہ! جو کچھ تو نے ہمیں علم بخشا ہے اسے تو ہمارے لئے نفع بخش بنادے اور وہ کچھ ہمیں سکھادے جس سے ہمیں فائدہ پہنچے اور ہمارے علم میں اضافہ فرما۔

سب خوبیاں اللہ تعالیٰ کے لئے ہر حال میں ہے اور ہم اہل دوزخ کے حال سے اللہ کی پناہ چاہتے ہیں۔

اے اللہ! اے سب سے بڑھ کر رحم کرنے والے! اپنی رحمت کے ساتھ ہماری قبروں میں کشادگی فرما، کامیابی اور بھلائی کے ساتھ ہمارا خاتمہ فرما، ہماری دُعا سن لے اور جس دن حساب قائم ہوگا ہمیں بخش دے، ہمارے ماں باپ کو بخش دے، سب مومن مردوں اور مومن عورتوں کو بخش دے۔

اے اللہ! جس طرح ہمارے ماں باپ نے ہمیں چھوٹے سے بڑا کیا اور پالا ہے اور ہمارے حال پر رحم کرتے رہے ہیں اسی طرح تو بھی اُن پر اپنا رحم کر۔

اے اللہ! تو ہی ہم بیکسوں کی پکار کو سنتا ہے اور سختی کو دور کر دیتا ہے۔

اے اللہ! ہم معافی مانگتے ہیں ہر گناہ سے جو ہم نے جان بوجھ کر کیا یا بھول کر چھپ کر کیا یا ظاہر ہو کر اور ہم تیری بارگاہ میں توبہ کرتے ہیں اُس گناہ سے جس کو ہم جانتے ہیں اور اُس گناہ سے بھی جس کو ہم نہیں جانتے۔ اے اللہ! بیکس تو شیوں کا جاننے والا اور عیبوں کا چھپانے والا اور گناہوں کا بخشنے والا ہے اور اے اللہ! تیری مدد کے بغیر ہم میں گناہ سے بچنے کی طاقت اور نیکی کرنے کی قوت نہیں ہے اے اللہ! تو بہت بلند اور عظمت والا ہے۔

اے اللہ ! ہم تیری پناہ چاہتے ہیں اس بات سے کہ ہم جان بوجھ کر تیرے ساتھ کسی کو شریک ٹھہرائیں اور ہم معافی چاہتے ہیں تجھ سے ہر اس چیز کے بارے میں کہ جس کو ہم نہیں جانتے۔ ہم توبہ کئے اور پڑا ہوئے کفر سے، شرک سے، غیبت سے، جھوٹ سے، بہتان سے، چغلی سے، بدعت سے، بے حیائیوں سے اور تمام گناہوں سے۔ ہم اسلام لائے اور گواہی دیتے ہیں کہ اللہ کے سوا کوئی عبادت کے لائق نہیں اور محمد ﷺ اللہ کے رسول ہیں۔

اے اللہ ! ہماری تمام قوی عبادتیں اور تمام فعلی عبادتیں اور تمام مالی عبادتیں تیرے ہی لئے ہیں۔ ہم نے اپنے نفس پر بہت زیادہ ظلم کیا۔ ہمارے گناہوں کو تیرے سوائے کوئی نہیں بخش سکتا۔ بیشک تو ہی بخشنے والا بہت رحم والا ہے۔

اے اللہ ہم تجھ سے مدد چاہتے ہیں، تجھ سے بخشش مانگتے ہیں، تجھ پر ایمان لاتے ہیں اور تجھ پر بھروسہ رکھتے ہیں اور تیری بہت اچھی تعریف کرتے ہیں اور تیرا شکر کرتے ہیں اور تیری ناشکری نہیں کرتے اور الگ کرتے ہیں اور چھوڑتے ہیں اس شخص کو جو تیری ناشکری کرتا ہے، اے اللہ ہم تیری ہی عبادت کرتے ہیں اور تیرے ہی لئے نماز پڑھتے ہیں اور سجدہ کرتے ہیں اور تیری ہی طرف دوڑتے اور خدمت کے لئے حاضر ہوتے ہیں اور تیری رحمت کے امیدوار ہیں اور

تیرے عذاب سے ڈرتے ہیں بے شک تیرا عذاب کافروں کو لٹنے والا ہے۔ اے اللہ ! ہم تجھ سے ایسا ظلم مانگتے ہیں جو فراموش نہ ہو۔ اے اللہ ! ہم تجھ سے دنیا اور آخرت میں عافیت چاہتے ہیں۔ اے اللہ ! بیشک ہم تجھ سے اپنے دین، دنیا اور اولاد اور مال میں معافی اور عافیت کا سوال کرتے ہیں۔

اے اللہ ! ہماری حفاظت فرما، ہمارے آگے سے پیچھے سے اور ہمارے دائیں بائیں اور اوپر سے۔ ہم تیری عظمت کے ساتھ (اس بات سے) پناہ چاہتے ہیں کہ ہم نیچے سے کسی ہلاکت میں ڈالے جائیں۔

اے اللہ ! ہماری گھبراہٹ کو بے خوفی و اطمینان سے بدل دے۔ اے اللہ ! ہم پناہ مانگتے ہیں کہ ہم جاہلوں میں شمار کئے جائیں۔ اے اللہ ! جب تک ہمارے لئے جینا بہتر ہو ہمیں زندہ رکھ اور جب ہمارے لئے مرنا بہتر ہو تو ہمیں موت دے۔

اے اللہ ! ہماری بخشش فرما اور ہم پر رحم فرما اور ہمیں رفیقِ اعلیٰ کے ساتھ ملا دے اے اللہ ! ہم تیری پناہ چاہتے ہیں سستی، ضعف، بُرے پڑھاپے، دنیا کے فتنے اور قبر کے حساب سے۔

اے اللہ ! موت کی سختیوں اور شدتوں پر ہماری مدد فرما۔

اے اللہ ! ہمارے زندہ و مردہ ہمارے موجود اور غیر موجود ہمارے چھوٹے اور بڑے ہمارے مرد اور عورت سب کی مغفرت فرما۔ اے اللہ ! ہم میں سے جس کسی کو تو زندہ رکھے اُسے اسلام پر زندہ رکھنا اور جس کسی کو ہم میں سے موت دے اُسے ایمان کی حالت میں موت دینا۔

اے اللہ ! ہماری بھول چوک کی گرفت نہ فرما۔ سابقہ اُمتوں کی طرح تیرے پیارے حبیب کی اس اُمت پر اُس طرح بھاری بوجھ نہ ڈال اور ہم سے اتنا بوجھ نہ اٹھوا جس کی ہمیں طاقت نہیں۔ ہمارے قصوروں اور گناہوں کو معاف کر اور ہم پر رحم فرما۔ تو ہی ہمارا مالک ہے تو کافروں کے مقابلہ میں ہماری مدد فرما۔

اے اللہ ! تو ہمارا پروردگار ہے تیرے سوا کوئی معبود نہیں، تو نے ہمیں پیدا کیا اور ہم تیرے بندے ہیں۔ ہم تیرے عہد و پیمانے کے مقدمہ بھر پابند ہیں۔ ہم اپنے افعال کی بُرائی سے تیری پناہ چاہتے ہیں تیری نعمت اور اپنے گناہوں کا اقرار کرتے ہیں۔ پس تو ہمیں بخش دے۔ بیشک تو ہی گناہوں کو بخشا ہے۔

اے اللہ ! بیشک ہم تجھ سے حالتِ ایمان میں صحت، اخلاقِ حسنہ کے ساتھ ایمان اور ایسی نجات جس کے بعد (دنیا و آخرت کی) کامیابی ہو، تیری رحمت

عافیت، بخشش اور تیری رضا کا سوال کرتے ہیں۔

اے اللہ ! بیشک ہم تجھ سے جنت الفردوس کے لئے سوال کرتے ہیں۔ اے اللہ ! ہم کو جنت کی خوشبو سونگھا اور دوزخ کی بدبو نہ سونگھا۔ اے اللہ ! ہمیں ایمان کی محبت عطا فرما اور اس کے ذریعہ ہمارے دلوں کو حزن فرما۔ کفر کی نفرت، گناہ اور بُرائیوں کی کراہیت ہمارے دل میں جمادے اور ہدایت یافتہ بندوں میں ہمارا شمار کر دے۔

اے اللہ ! ہمارے نامہ اعمال داہنے ہاتھ میں دے اور ہم سے آسان حساب لے اے اللہ ! ہمیں اپنے عرش کے سائے میں رکھ جس دن سایہ نہیں مگر تیرے عرش کا اے اللہ ! ہمیں بہت توبہ کرنے والوں اور خوب پاک و صاف کرنے والوں میں شامل کر دے۔

اے اللہ ! ہمارے دل میں، ہمارے کانوں میں اور ہماری آنکھوں میں نور پیدا فرما دے۔ ہمارے پیچھے اور آگے روشنی ہی روشنی کر دے۔ ہمارے اُرد پر اور ہمارے نیچے (ہر طرف) نور ہی نور پھیلا دے۔ اے اللہ ! ہمیں نور عطا فرما۔ اے اللہ ! ہمارے لئے اپنی رحمت کے دروازے کھول دے۔

اے اللہ ! ہمارے گناہوں کو بخش دے اور ہمارے لئے اپنی رحمت کے

دروازے کھول دے۔

اے اللہ! ہم تجھ سے تیرے فضل کا سوال کرتے ہیں۔

اے اللہ! حضرت محمد مصطفیٰ ﷺ کو وسیلہ عطا فرما اور تمام مخلوق پر برتری و فضیلت اور بلند درجہ عطا فرما اور انہیں مقام محمود پر فائز فرما جس کا تو نے وعدہ فرمایا ہے اور ہمیں قیامت کے دن اُن کی شفاعت میں داخل فرما دینا بے شک تو وعدہ خلافی نہیں فرماتا۔

اے اللہ! ہم تجھ سے دنیا اور آخرت میں عافیت چاہتے ہیں۔

اے اللہ! ہمیں بخش دے، ہم پر رحم فرما، ہمیں معاف کر دے، ہمیں ہدایت عطا فرما، ہمیں رزق عنایت فرما، ہماری بگڑی بنا اور ہمیں بلندی عطا فرما۔
اے اللہ! ہم تجھ سے پاکیزہ رزق نفع بخش علم اور مقبول عمل کا سوال کرتے ہیں۔
اے اللہ! تو بہت معاف فرمانے والا ہے معاف کرنے کو پسند فرماتا ہے پس تو ہمیں معاف فرما دے۔

اے اللہ! تیرا غم و ڈر گناہوں سے بے حد و حساب بڑھا ہوا ہے اور ہمیں اپنے عمل کے بجائے تیری رحمت ہی سے بہت اُمید ہے۔

اے اللہ! ہمیں دنیا میں بھلائی دے اور ہمیں آخرت میں بھلائی دے اور

ہمیں عذاب دوزخ سے بچا۔

اے اللہ! ہمیں دنیا اور آخرت میں بھلائی عطا فرما اور ہم کو آگ کے عذاب سے بچا اے اللہ! ہمارے اعمال کو قبول فرما، بیشک تو ہی سنتا جانتا ہے۔

اے اللہ! ہم پر صبرا و ثریلا (صبر کی مضبوط چٹان بنا دے) اور ہمارے پاؤں جیسے رکھ (ثابت قدم رکھ) اور کار فرما لوگوں پر ہماری مدد کر (نصرت و کامیابی عطا فرما)۔ اور ہمیں مسلمانوں میں اٹھا۔

اے اللہ! ہم پر ہماری بوجھ نہ رکھ جیسا تو نے ہم سے انگوں پر رکھا تھا۔

اے اللہ! ہم ایمان لائے تو ہمیں بخش دے اور ہم پر رحم کر اور تو سب سے بہتر رحم کرنے والا ہے۔

اے اللہ! ہم سے جہنم کا عذاب پھیر دے، بیشک اس کا عذاب گلے کا پھندا ہے بیشک وہ بہت ہی بُری ٹھہرنے کی جگہ ہے۔

اے اللہ! ہمیں ہماری بیویوں اور ہماری اولاد سے آنکھوں کی ٹھنڈک دے اور ہمیں پرہیزگاروں کا پیشوا بنا۔

اے اللہ! تیرے رحمت و علم میں ہر چیز سائی ہے تو انہیں بخش دے جنہوں نے توبہ کی اور تیری راہ پر چلے اور انہیں دوزخ کے عذاب سے بچا۔

اے اللہ! ہمیں بخش دے اور ہمارے بھائیوں کو جو ہم سے پہلے ایمان لائے اور ہمارے دل میں ایمان والوں کی طرف سے کینہ نہ رکھ۔ اے ہمارے رب بیشک تو ہی نہایت مہربان رحم والا ہے۔

اے اللہ! ہم نے تجھی پر بھروسہ کیا اور تیری ہی طرف رجوع لائے اور تیری ہی طرف پھرتا ہے۔

اے اللہ! ہم پر وہ بوجھ نہ ڈال جس کی ہمیں برداشت نہ ہو اور ہمیں معاف فرما دے اور بخش دے اور ہم پر مہربانی کر تو ہمارا مولیٰ ہے تو کافروں پر ہمیں مدد دے۔

اے اللہ! ہمارے دلوں کو ہدایت کرنے کے بعد غلط راستے پر نہ پھیر اور ہمیں اپنے پاس سے رحمت عطا کر، بیشک تو ہی بڑا دینے والا ہے۔

اے اللہ! اے دلوں کو پھیرنے والے! ہمارے دلوں کو اپنے دین پر ثابت رکھ۔ ہمارے دلوں کو اپنی فرمانبرداری کی طرف پھیر دے۔

اے اللہ! بیشک تو سب لوگوں کو جمع کرنے والا ہے اس دن کے لئے جس میں کوئی شبہ نہیں۔ بیشک اللہ کا وعدہ نہیں بدلتا۔

اے اللہ! ہم ایمان لائے تو ہمارے گناہ معاف کر اور ہمیں دوزخ کے عذاب سے بچالے۔

اے اللہ! ہم قرآن پر ایمان لائے ہیں اور رسول کے تابع ہوئے ہیں، تو ہمیں حق پر گواہی دینے والوں میں لکھ لے۔

اے اللہ! تو نے کائنات میں موجود کسی بھی چیز کو بیکار و عبث نہیں بنایا..... یقیناً جہنم کا عذاب کفار و مشرکین اور بد مذہبوں کے لئے رکھا گیا ہے۔ تیرے لئے پاکی ہے تو ہم صحیح العقیدہ مسلمانوں کو دوزخ کے عذاب سے بچالے۔

اے اللہ! تو ہمارے سارے گناہ بخش دے اور ہماری بُرائیاں میٹ دے اور ہماری موت اچھوں کے ساتھ کر۔

اے اللہ! ہمیں وہ نعمتیں اور رحمتیں عطا فرما جس کا تو نے اپنے رسولوں کے ذریعہ ہم سے وعدہ کیا ہے اور ہمیں قیامت کے دن رسوا نہ کر۔ بیشک تو وعدہ خلاف نہیں کرتا۔

اے اللہ! ہم نے دانستہ اور نادانستہ طور پر اپنے ہی نفسوں پر ظلم کر کے اپنا ہی بُرا کیا۔ اگر تو ہمیں نہ بخشے اور ہم پر رحم نہ کرے تو ہم ضرور نقصان والوں میں شامل ہوں گے۔

اے اللہ! ہمیں ظالموں کے ساتھ نہ کر۔

اے اللہ! ہم کو ظالم لوگوں کے لئے آزمائش نہ بنا اور اپنی رحمت فرما کر ہمیں

کافروں سے نجات دے۔
 اے اللہ ! ہمیں کافروں کی آزمائش میں نہ ڈال اور ہمیں بخش دے۔ اے ہمارے رب بیشک تو ہی عزت و حکمت والا ہے۔
 اے اللہ ! ہمارے لئے ہمارا نور پورا کر دے اور ہمیں بخش دے بیشک تجھے ہر چیز پر قدرت ہے۔
 اے اللہ ! تو جانتا ہے جو ہم چھپاتے ہیں اور جو ظاہر کرتے ہیں۔ اے اللہ تجھ پر زمین میں اور آسمان میں کچھ چھپا نہیں۔ اے اللہ ! ہماری چھپی ہوئی آرزوؤں اور ضرورتوں کو جس کا ہم اظہار نہیں کر سکتے تو پورا فرما دے۔
 اے اللہ ! ہم تجھ سے غم و درگزر کے طالب ہیں اور دین و دنیا اور آخرت میں تجھ سے عافیت و سلامتی کے طلبگار ہیں۔
 اے اللہ ! ہمارے دل میں ہوش مندی اور بھلائی ڈال دے اور ہمیں ہمارے نفس کے شر سے محفوظ رکھ۔
 اے اللہ ! ہم تجھ سے ہدایت، تقویٰ، پاک بازی اور استغنا کے طالب ہیں۔
 اے اللہ ! تو ہمیں اپنے حبیب ہمارے آقا سیدنا محمد رسول اللہ ﷺ کی سنت پر عمل کرنے والا بنا دے اور انہیں کے دین پر تو ہمیں وفات دے اور ہمیں اپنی

پناہ میں رکھ، گمراہ کرنے والے فتنوں سے۔
 اے اللہ ! تو ہماری مدد کرتی را ذکر کرنے پر اور تیرا شکر ادا کرنے اور تیری عبادت کی خوبی پر۔
 اے اللہ ! ہم پناہ مانگتے ہیں کفر سے، تکلفی سے اور قبر کے عذاب سے۔
 اے اللہ ! ہم تجھ سے پناہ مانگتے ہیں جہنم کے عذاب سے اور قبر کے عذاب سے اور زندگی اور موت کے فتنوں سے اور کانے دجال کے شر سے۔
 اے اللہ ! ہم تیری پناہ لیتے ہیں قبر کے عذاب سے اور تیری پناہ لیتے ہیں کانے دجال کے فتنے سے، اور تیری پناہ لیتے ہیں زندگی اور موت کے تمام فتنوں سے، اے اللہ ! ہم پناہ لیتے ہیں ہر گناہ اور قرض سے (تو ہمیں اُن سے بچالے)۔
 اے اللہ ! ہم تجھ سے پناہ مانگتے ہیں بزدلی اور بے عزتی سے، اور ہم تجھ سے پناہ مانگتے ہیں اس سے کہ گنتی اور ذلیل عُمر (عمر کا بدنام، شرمناک، عبرتناک اور ذلیل عرصہ) کو پہنچیں، اور ہم تجھ سے پناہ مانگتے ہیں دُنیا کے فتنوں سے اور ہم پناہ مانگتے ہیں قبر کے عذاب سے۔
 اے اللہ ! ہم تیری پناہ لیتے ہیں بخل سے اور بُری عمر سے اور نفس کے ہر فتنے سے اور قبر کے عذاب سے۔

اے اللہ ! تو نے جو رزق ہمیں عطا فرمایا ہے اس میں ہمارے لئے برکت فرما۔
 اے اللہ ! ہم تجھ سے علم نافع کا اور رزق کی کشادگی کا اور بیماری سے شفا یابی کا سوال کرتے ہیں۔
 اے اللہ ! ہمیں اپنے غضب کے ساتھ نہ مارا اور اپنے عذاب سے نہ ہلاک کر اور ہمیں اس کے واقع ہونے سے پہلے عافیت عطا کر۔
 اے اللہ ! اے ہی و قیوم ! تیری رحمت سے مدد مانگتے ہیں۔
 اے اللہ ! ہم کفار و مشرکین اور دشمنوں کے مقابل تجھے پیش کرتے ہیں اور اُن کے شر سے تیری پناہ لیتے ہیں۔
 اے اللہ ! ہمیں اپنے دیئے ہوئے رزق میں قناعت عطا فرما اور اس میں ہمارے لئے برکت ڈال دے اور ہر چیز میں ہمارے لئے بہترین نگہبانی فرما جو غائب ہے۔
 اے اللہ ! ہمیں بخش دے اور رحم فرما تو ہی زیادہ غالب اور زیادہ عزت والا ہے اے اللہ ! ہمارے دل کو روشن کر دے ہمارے کانوں اور ہماری آنکھوں کو منور کر دے۔ اے اللہ ! ہمارے سینہ کو دین کے لئے کھول دے اور ہمارا کام آسان کر دے۔

اے اللہ ! ہم دل کے دوسوں کام کی پریشانیوں اور قبر کے فتنوں سے تیری پناہ چاہتے ہیں۔ اے اللہ ! ہمارا سینہ کھول دے اور ہمارے لئے ہمارا کام آسان کر دے اور ہماری زبان کی گرہ کھول دے کہ وہ ہماری بات سمجھیں۔
 اے اللہ ! ہم کو اچانک موت نہ دینا اور اچانک بیماری نہ دینا اور اچانک ہماری پکڑ نہ کرنا اور کسی کا حق ادا کرنے اور وصیت پر عمل کرنے سے غافل نہ کرنا۔
 اے اللہ ! ہم پناہ مانگتے ہیں کفر سے، تکلفی سے اور قبر کے عذاب سے۔
 اے اللہ ! بے شک ہم پناہ لیتے ہیں تیری ناراضگی سے، اور تیرے غم و درگزر کی سزا سے، اور ہم پناہ لیتے ہیں تیرے عذاب سے تیری رحمت کی، ہم تو تیری تعریف کا حق نہیں ادا کر سکتے۔ بس تو ایسا ہی ہے جیسے تو نے اپنی تعریف کی۔
 اے اللہ ! ہم تجھ سے پناہ مانگتے ہیں جہنم کے عذاب سے اور قبر کے عذاب سے اور زندگی اور موت کے فتنوں سے اور کانے دجال کے شر سے۔
 اے اللہ ! ہم تیری پناہ لیتے ہیں اس سے کہ ہم خود گمراہ ہوں یا گمراہ کئے جائیں یا ہم کسی پر ظلم کریں یا ہم پر ظلم کیا جائے یا ہم خود کسی کے ساتھ جہالت (بدتمیزی) کا برتاؤ کریں یا ہمارے ساتھ جہالت (بدتمیزی) کا برتاؤ کیا جائے
 اے اللہ ! ہم تیری پناہ لیتے ہیں قبر کے عذاب سے اور تیری پناہ لیتے ہیں کانے

دجال کے فتنے سے اور تیری پناہ لیتے ہیں زندگی اور موت کے تمام فتنوں سے اے اللہ! ہم پناہ لیتے ہیں ہر گناہ اور قرض سے (تو ہمیں اُن سے بچالے)۔
 اے اللہ! ہم تجھ سے پناہ مانگتے ہیں بزدلی اور بے عزتی سے اور ہم تجھ سے پناہ مانگتے ہیں اس سے کہ گنتی اور ذلیل ٹُکر کو پہنچیں اور ہم تجھ سے پناہ مانگتے ہیں دُنیا کے فتنوں سے اور ہم پناہ مانگتے ہیں قبر کے عذاب سے۔
 اے اللہ! تیرے کلمات تادمہ کی پناہ لیتے ہیں ہر شیطان اور زہریلی بلا کے شر سے اور ہر گننے والی نظر بد کے شر سے۔
 اے اللہ! ہم تیری پناہ لیتے ہیں بخل سے اور بُری عمر سے اور نفس کے ہر فتنے سے اور قبر کے عذاب سے۔
 اے اللہ! بے شک ہم تیری پناہ لیتے ہیں تیری دی ہوئی نعمتوں کے زوال سے تیری دی ہوئی صحت و عافیت کے تغیر سے اور تیری ناگہانی پکڑ سے اور تیری تمام تر ناراضگیوں اور غصہ سے۔
 اے اللہ! بے شک ہم پناہ لیتے ہیں فقر و فاقہ سے اور ڈالت و خواری سے اور تیری پناہ لیتے ہیں اس سے کہ ہم کسی پر ظلم کریں یا ہم پر ظلم کیا جائے۔
 اے اللہ! ہم تجھ سے پناہ مانگتے ہیں اس علم سے جو نفع نہ دے اس دل سے

جس میں عجز و انکساری نہ ہو اور اس دُعا سے جو تیری بارگاہ میں سنی نہ جائے اور اس حریص نفس سے جس کا کبھی پیٹ نہ بھرے اے اللہ! ہم ان چاروں (آفتوں) سے تیری پناہ لیتے ہیں۔
 اے اللہ! بے شک ہم تجھ سے پناہ مانگتے ہیں ہر بلا اور مصیبت کی سختی سے اور بد بختی کے گھیر لینے سے اور بُری تقدیر سے اور دشمنوں کے ہم پر خوش ہونے سے اے اللہ! بے شک ہم تجھ سے پناہ مانگتے ہیں فکر و پریشانی سے رنج و غم سے عاجزی سے، کاہلی سے، سنجوسی سے، بزدلی سے، قرض کے بوجھ سے اور زبردست لوگوں کے غلبہ اور دباؤ سے۔
 اے اللہ! بے شک ہم نے اب تک جو کچھ کیا ہے اس کے شر سے اور جو کچھ نہیں کیا اس کے بھی شر سے پناہ مانگتے ہیں۔
 اے اللہ! ہم پناہ مانگتے ہیں اس کے شر سے جو ہم جانتے ہیں کہ ہم نے کیا ہے اور پناہ مانگتے ہیں اس کے شر سے بھی جو ہم نہیں جانتے ہیں۔
 اے اللہ! ہم تیری پناہ چاہتے ہیں شرک، نفاق، بُرے اخلاق، بُرے اعمال، شک، خراب عادتوں، ناگوار باتوں، مال آل و اولاد کی بربادی، باہمی جھگڑوں، بُرے خواہشات اور امراض سے (تو ہمیں ان سے محفوظ رکھ)

اے اللہ! ہم قرض کے بوجھ، دشمنوں کے غلبہ اور دشمنوں کی ہنسی سے پناہ چاہتے ہیں۔ اے اللہ! تیری پناہ مانگتے ہیں کفر اور قرض سے۔
 اے اللہ۔ تو ہمیں پناہ دے برص سے اور دیوانگی سے اور جُذام (کوڑھ) سے اور تمام بُری اور موذی بیماریوں سے۔
 اے اللہ۔ تو ہمیں پناہ دے آپس کے جھگڑے اور فساد اور منافقت سے اور تمام بُرے اور ذلیل اخلاق سے۔
 اے اللہ! تو ہمیں پناہ دے، بھوک اور پیاس سے اسلئے کہ یہ بہت بُرا ساتھی ہے۔ اور تو ہمیں پناہ دے خیانت سے اس لئے کہ یہ بدترین چمپا ہوا ساتھی اور مشیر ہے۔
 اے اللہ! ہم شیطان کی حرکتوں سے تیری پناہ مانگتے ہیں اور اس بات سے بھی پناہ مانگتے ہیں کہ ہمارے نزدیک آئیں۔
 اے اللہ! جن دوستوں بزرگوں نے دُعاؤں کے لئے کہا ہے سب کی نیک حاجات قبول فرما۔ سب مسلمانوں کو دین و دُنیا کی دولتیں، نعمتیں اور رفعتیں نصیب فرما۔
 (آمین بجاہ السید المرسلین)
 وَصَلَّ اللَّهُ تَعَالَى عَلَى خَيْرِ خَلْقِهِ مُحَمَّدٍ وَآلِهِ وَصَحْبِهِ أَجْمَعِينَ

مناجات

(امام احمد رضا فاضل بریلوی قدس سرہ)

یا الہی ہر جگہ تیری عطا کا ساتھ ہو جب پڑے مشکل شر مشکل سہا کا ساتھ ہو
 یا الہی بھول جاؤں نزع کی تکلیف کو شادی دیدارِ شبنِ مصطفیٰ کا ساتھ ہو
 یا الہی گورہ جہ کی جب آئے سخت رات اُن کے پیارے مُند کی صبح جانفزا کا ساتھ ہو
 یا الہی جب پڑے محشر میں شور و دُکھ اُسن دینے والے پیارے پیٹھا کا ساتھ ہو
 یا الہی جب زبانیں باہر آئیں پیاس سے صاحبِ کوثر شرعِ جود و عطا کا ساتھ ہو
 یا الہی سرد مہری پر ہو جب خورشیدِ حشر سچو بے سایہ کے ظنِ بوا کا ساتھ ہو
 یا الہی گرمی محشر سے جب بھڑکیں بدن دامنِ محبوب کی غمخیزی ہوا کا ساتھ ہو
 یا الہی نامہ اعمال جب کھٹنے لگیں عیبِ پوشِ خلقِ ستارِ خطا کا ساتھ ہو
 یا الہی جب ہمیں آنکھیں حسابِ جرم میں ان جسمِ ریز ہونٹوں کی دُعا کا ساتھ ہو
 یا الہی جب حسابِ خدۃً بیجا لڑائے چشمِ گریبانِ طفیحِ مُرغیٰ کا ساتھ ہو
 یا الہی رنگ لائیں جب میری بیاباں ان کی چننی چننی نظروں کی حیا کا ساتھ ہو
 یا الہی جب چلوں تارکِ راہ پلِ صراطِ آفتابِ ہاشمی نُورِ الہدیٰ کا ساتھ ہو
 یا الہی جب سرِ شمشیر پر چلتا پڑے رَبِّ سَلِّمْ کہنے والے غزوه کا ساتھ ہو
 یا الہی جو دُعاؤں نیک ہم تجھ سے کریں فِدائیوں کے لب سے آئینِ رتنا کا ساتھ ہو
 یا الہی جب رضا خوابِ گراں سے سر اُٹھائے دولتِ بیدارِ عشقِ مصطفیٰ کا ساتھ ہو

زُوحانی و طائف : مجرب قرآنی و طائف اور دُعاؤں کا روحانی خزانہ..... زندگی کے اہم ترین مسائل اور پریشانیوں کا حل..... جاہل اور نیچو نیچو عالموں سے نجات..... دُعاؤں کی قبولیت، مقاصد میں کامیابی اور حصولِ فیوض کے لئے قابلِ مطالعہ کتابیں :

۳۰/	جمرا لہی	۱۰۰/	شرح اسماہ الحُسنی باری تعالیٰ عزوجل
۳۰/	تبیح الہی	۲۵/	فضائل لَاحِقُولَ وَلَا قُوَّةَ إِلَّا بِاللّٰهِ
۵۰/	فضائل کلمہ طیبہ	۳۰/	شیطانِ وسوس کا قرآنی علاج
۲۰/	توبہ و استغفار	۸/	استحارہ (مشکلات سے چھٹکارہ)
۸/	قرآنی علاج	۸/	توبتِ حافظہ اور امتحان میں کامیابی
۸/	مقدمات میں کامیابی	۸/	ضدی اور نافرمان اولاد کا علاج
۸/	فاتحہ سے علاج	۱۰/	نورانی راتیں (نمازیں اور دُعاؤں)
۸/	آیاتِ حفاظت	۸/	شادی میں رکاوٹ اور اُس کا علاج
۸/	قرض سے چھٹکارہ	۸/	بسم اللہ کے حیرت انگیز فوائد
۸/	میاں بیوی کے جھگڑوں کا توڑ	۸/	عذابِ قبر سے نجات
۸/	آیاتِ رزق	۸/	آیتِ الکرسی کے روحانی برکات
۸/	تظہر بد کا توڑ	۸/	بلاؤں کا علاج
۸/	آیاتِ شفاء	۸/	دقیقہ آیت کریمہ حلِ مشکلات
۸/	جادو کا قرآنی علاج	۱۰/	زُوحانی علاج

مکتبہ انوار المصطفیٰ 23-2-75/6 مغلیہ پورہ۔ حیدرآباد (9848576230)

رقت انگیز دُعاؤں

محمد یحییٰ انصاری اشرفی

شیخ الاسلام اکیڈمی حیدرآباد

مکتبہ انوار المصطفیٰ 23-2-75/6 مغلیہ پورہ۔ حیدرآباد